
BEOGRAD  –  SURČIN – SREMSKA MITROVICA - ZASAVICA – BEOGRAD 
 

 

Jednodnevna ekskurzija za učenike II razreda 
Termin realizacije : April 2019.godine 

 
Polazak autobusa ispred škole u jutarnjim časovima. Vožnja prema Surčinu. U Surčinu, u 
sastavu aerodroma "Nikola Tesla", poseta Muzeja vazduhoplovstva. Obilazak muzejske postavke 
sa izloženim eksponatima originalnih letelica, aviomotora, vazduhoplovnog naoružanja, maketa, kao 
i dokumentacije koje na uverljiv način svedoče o razvoju nacionalnog i svetskog vazduhoplovstva 
tokom XX veka. Najveću vrednost kolekcije Muzeja predstavlja zbirka izloženih lovaca i lovaca-
bombardera. Razgledanje izložbe domaćeg vojnog i civilnog vazduhoplovstva. Muzej 
vazduhoplovstva u Beogradu je proglašen za pravu riznicu istorije vazduhoplovstva. Nakon 
završenog obilaska nastavak puta prema Sremskoj Mitrovici. Obilazak centralnog jezgra : Žitni trg, 
Bazilika Sv.Dimitrija, šetnja starim mostom Sv.Irinej do Mačvanske Mitrovice. Nakon završenog 
razgledanja polazak prema Zasavici. Selo Zasavica se nalazi u Severnoj Mačvi, između reke Save i 
bare Zasavice, na 85 km od Beograda, smešteno u starom napuštenom koritu reke Drine. Dolazak u 
Zasavicu i obilazak specijalnog rezervata prirode uz upoznavanje biljnih i životinjskih vrsta. Na 
ovom močvarnom staništu i vodenom ekosistemu zabeleženo je preko 500 biljnih vrsta, kao i 
mnogobrojne vrste insekata, riba i ptica. Obilazak rezervata prirode „Zasavica“ i vožnja turističkim 
brodom “Umbra“ u pratnji vodiča, uz predavanje o rezervatu prirode i očuvanju i razvijanju 
prirodnih vrednosti. Obilazak domaćinstva i predavanje o životinjama u seoskom dvorištu, o 
voćnjaku, povrtnjaku i životu na selu. Po završenom obilasku odlazak u seosko domaćinstvo “Čikići” 
na ručak. Nakon ručka slobodno vreme do polaska za Beograd. Dolazak ispred škole u kasnim 
popodnevnim časovima. 
Aranžman obuhvata: 

 prevoz modernim turističkim autobusima (klima,DVD, audio/video,ozvučenje) prevoznika LUI TRAVEL; 
 ulaznice za sve posete prema programu ; 
 vožnja turističkim brodom “Umbra”; 
 ručak u seoskom domaćinstvu“Čikići“– klasično posluživanje-supa/čorba,glavno jelo, 

salata,dezert;  
 gratis za nastavnika po odeljenju; 
 gratis za učenika na 15 plativih učenika; 
 nadoknadu za posebnu brigu o deci- za odeljenske starešine; 
 stručno vođstvo puta (licencirani turistički vodič za svaki autobus); 
 troškove zdravstvenog osiguranja; 
 troškove organizacije putovanja; 
 troškove platnog prometa; 

Cena aranžmana iznosi: 3.450,00 rsd 
Plaćanje se vrši avansno u iznosu od 60% vrednosti ugovora, dok se ostatak od 40% isplaćuje u roku 
od deset dana od dana sačinjavanja Izveštaja Komisije o izvršenoj usluzi, u skladu sa ugovorom 
 
 

     Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja agencije „LUI TRAVEL“ (YUTA standard), licenca br.OTP 38/2016 
Ovaj program je rađen na bazi minimum 50 učenika 

 Program broj158 -TU/2018 od 26.10.2018. 
Za kilometar ispred svih… 

                   Lui Travel  


